Ata da 10º sessão da primeira reunião ordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto. Aos vinte e seis (26) dias do mês de Abril de 1995 ás dezoito horas na sala da sessão da Câmara Municipal sob presidência do Sr. Manoel Gonçalves Vianna, havendo legal o Sr. Presidente declarou aberta a sessão estando presente os Vereadores Jaime Gouvêa Lobato, Pedro Pullig, Gastão Aquino de Almeida, Hamilton Sanábio da Costa, José Martins do Couto, Raymundo Maximiano de Oliveira. Deixaram de comparecerem os vereadores Belino Correia da Silva e Thompson Gomes. Em seguida o Senhor Presidente mandou que procedesse a leitura da ata posta em discussão foi a mesma aprovado. O Sr. Gastão A. Almeida, apresentou um Projeto de Lei que autoriza o Sr. Prefeito á contrair um empréstimo no valor de um milhão de cruzeiros (1.000.000,00) Uma Indicação do mesmo Vereador que oficiasse ao Sr. Prefeito entre entendimento sem o Secretario Viação e Obra Pública (no entre) que a estrada de rodagem rumo Serraria, Santana e Bicas, ouvida a casa foi aprovado, outra Indicação do mesmo Vereador Gastão A. Almeida para oficiar o Sr. Prefeito que entre em entendimento com os Diretores da Associação de Credito e Assistência Rural posta em discussão foi aprovada, foi apresentado pelo mesmo Vereador um requerimento que solicitasse do Sr. Prefeito as seguintes informações: 1º quantia custou o correto, 2ª quantia foi encontrado nos cofres (Municipais) digo, da Prefeitura entregue pelo Sr. Intendente 3º em quanto o Patrimônio atual da Prefeitura 4º existe alguma renda da Prefeitura originaria de alugueis e existe contrato de força e Luz da Prefeitura. 6hrs Presidente pôs em discussão o Regimento Interno foi aprovado criando três 3 Reuniões Ordinárias em 15 de Fevereiro (15) quinze de Junho e vinte de outubro, e 1ª discussão o projeto nº 6 de Estatística Municipal foi aprovado; em seguida pôs em discussão o projeto nº 7 que entende o abono de família foi aprovado em 1ª discussão. Posto em discussão o projeto nº 8 de autoria do vereador Gastão de A. Almeida não foi aprovado 4 votos contra e 2 a favor. Nada mais tendo a tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão e marcou outra para o dia dois de maio dando para ordem do dia, 2ª discussão do projeto nº 7. (Falar da sessões 2).
